



平成27年3月9日

各位

会社名 株式会社メドレックス  
代表者名 代表取締役社長 松村 眞良  
(コード番号：4586 東証マザーズ)  
問合せ先 経営管理部長 北垣 栄一  
(TEL. 03-3664-9665)

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月13日に発表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

1 株当たり純資産額の算定に誤りがあったことが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線で示しています。

サマリー情報

1. 平成26年12月期の連結業績(平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年12月期	3,685	3,514	94.9	<u>525.30</u>
25年12月期	4,729	4,502	95.2	673.08

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年12月期	3,685	3,514	94.9	<u>522.94</u>
25年12月期	4,729	4,502	95.2	673.08

(参考) 個別業績の概要

1. 平成26年12月期の個別業績 (平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年12月期	3,989	3,895	97.3	<u>582.33</u>
25年12月期	5,036	4,870	96.7	728.09

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年12月期	3,989	3,895	97.3	<u>579.98</u>
25年12月期	5,036	4,870	96.7	728.09

添付資料20ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

項 目	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
1株当たり純資産額	673円 08銭	<u>525円 30銭</u>
1株当たり当期純損失金額(△)	△113円 48銭	△151円 96銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 算定上の基礎

(1) 1株当たり純資産額

項 目	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	4,502,733	3,514,099
普通株式に係る純資産額(千円)	4,502,733	<u>3,514,099</u>
普通株式の発行済株式数(株)	6,689,700	6,689,700
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	6,689,700	6,689,700

【訂正後】

項 目	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
1株当たり純資産額	673円 08銭	<u>522円 94銭</u>
1株当たり当期純損失金額(△)	△113円 48銭	△151円 96銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載していません。

(注) 算定上の基礎

(1) 1株当たり純資産額

項 目	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	4,502,733	3,514,099
普通株式に係る純資産額(千円)	4,502,733	<u>3,498,343</u>
普通株式の発行済株式数(株)	6,689,700	6,689,700
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	6,689,700	6,689,700

以 上